Objekt: Fotografie: zweiachsiger
Kraftomnibus (Längsansicht),
1940. Kraftverkehr Sachsen
Aktiengesellschaft (K.V.G.
Sachsen)

Museum: Verkehrsmuseum Dresden
Augustusstraße 1

Augustusstraße 1 01067 Dresden +49 (0) 351 86440 info@verkehrsmuseum-

dresden.de

Sammlung: Bildarchiv Waggonbau Görlitz

Inventarnummer: FS 37924

Beschreibung

Auf dem Werksfoto ist die Längsansicht eines zweiachsigen Kraftomnibusses mit der Fahrersitzseite abgebildet. Auftraggeber war die Kraftverkehr Sachsen Aktiengesellschaft (K.V.G. Sachsen).

teilretuschierter Reichsadler mit Hakenkreuz im Eichenkranz an Seitenwandmitte; Aufschrift "Kraftverkehr Sachsen A:G. Staatl.Kraftwagen-Verwltg." (Kraftverkehr Sachsen Aktiengesellschaft Staatliche Kraftwagen-Verwaltung) an Fahrereinstiegstür; Dachaufbau; Anhängerdreieck auf Dach an Frontseite

Wagennummer:

Auftragsnummer: 44809

Inventarisierung im Werksarchiv: August 1940

Schenkung der Bombardier Transportation, Werk Görlitz Eigentum/Sammlung der Verkehrsmuseum Dresden gGmbH

Grunddaten

Material/Technik: Fotoplatte (Glas) / Trockenes

Gelatineverfahren

Maße: 18 x 24 cm (HxB)

Ereignisse

Hergestellt wann 1940

wer Waggon- und Maschinenbau-Aktiengesellschaft Görlitz

(WUMAG)

wo Görlitz

Wurde genutzt wann

wer Kraftverkehr Sachsen Aktiengesellschaft (K.V.G. Sachsen)

wo Deutschland

Schlagworte

• Omnibus